


Zarina CESARE CASSINA

POLTRONA
Fusto in legno con imbottitura in poliuretano,
cuscino di seduta in piuma d'oca.

“Il dono prezioso che mio papa ha fatto,
con le sue mani, per me quando ero piccola,
diventa eredita affettiva ed icona del mio
lavoro.” (Adele Cassina)

ARMCHAIR
Wooden frame with polyurethane stuffing.
Goose-feather cushion.

“The priceless gift that my father made for
me with his own hands when | was small has
become a beloved inheritance and the icon of
my work.” (Adele Cassina)

SILLON

Armazoén de madera con relleno de
poliuretano. El asiento es un cojin de plumas
de ganso.

“El regalo maravilloso que mi padre me hizo
con sus manos, cuando era pequena, se
convierte en herencia afectiva y en el icono
de mi trabajo.” (Adele Cassina)

MArCKOE KPEC/1O0

[epeBsiHHaa OocHoBa C NOJIMYypeTaHOBOMN
06uBKOI, Noaywka cnaeHus Habuta
F'YCUHBIM MYyXOM.

«3TO NOAAPOK MOEro oTua, BbIMOJHEHHbIN
BPYUYHYIO MM caMWM, Koraa g 6bina
ManeHbKOW, ANsi MEHS 3TO Aap OTLOBCKOM
no6Bu n opneHTUp B pabote»

(Anene KaccuHa)

VELVET

COD. VEL-02/ 01

ORO / MELANZANA
GOLD / AUBERGINE
ORO / BERENJENA
301070 / 6aknaxaHHbIN

COD. VEL-04/ 01

FUCSIA / MELANZANA
FUCHSIA / AUBERGINE
FUSCIA / BERENJENA
dykeua / 6aknaxaHHbI

COoD. VEL-03/01

SALVIA / MELANZANA
SAGE / AUBERGINE

SALVIA / BERENJENA
canbBua / 6aknaxaHHbIM

COD. VEL-07/05

CERULEO/ CASTAGNO
SKY-BLUE / CHESTNUT
AZULADO / CASTANO
KalWTaHoBbIV / nanpuka

COD. VEL-06/05

PAPRICA / CASTAGNO
PAPRIKA / CHESTNUT
PAPRIKA / CASTANO
nanpuka / KawTaHOBbIN
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Passepartout  ARC EN CIEL

SISTEMA DI SEDUTE COMPONIBILI
Struttura metallica imbottita in poliuretano
espanso a densita differenziata, rivestimento
amovibile in tessuto.

Si direbbe scontata, un déja vu. Ma guesto sistema
& uno dei pochissimi, (forse I'unico ?...), totalmente
e davvero componibile. Non solo sedute, poltrone e
divani, ma una duttile architettura d'interni.

MODULAR SEATING SYSTEM
Metal structure with varying density foam
polyurethane, removable fabric covers.

We might almost say, a déja vu. However this
system is one of the very few (perhaps unique?...)
divans that are totally and truly modular. These
armchairs and divans are not just seating but also
adaptable interior furnishings.

SISTEMA DE ASIENTOS COMPONIBLES
Estructura metalica, rellena de espuma de
poliuretano de densidad diferenciada. Tapizado
desenfundable, de tela.

En cierto sentido, previsible. Cualquiera hablaria

de déja vu. Sin embargo, este sistema es uno de
los contados (¢ por no decir el tnico?) realmente
componible de pies a cabeza. Y no sélo por lo que
se refiere a las sillas, sillones y sofas sino a la ductil
creacion de interiores a la que da pie.

CUCTEMA MOAYJIbHbIX CUAEHWNA
MeTannumyeckas KOHCTPYKUUSA € HabuBKoW u3
neHononuvypetaHa aAndpdepeHuMpoBaHHON
MAOTHOCTU, CbEMHbIE TKaHEBbIE YeX/lbl.

Knaccuyeckas TMHUA: Ha NepBblli B3rNs4 HeYToO
6aHanbHOe, CBOEro poaa «aexasto» Ho aTa
KOHCTPYKLNS SABNAETCS OAHOM U3 HEMHOMMX

(@ MOXeT 1 eAMHCTBEHHOW B CBOEM poje ? ...),
13 061aJaroWmnx NoIHONM U UCTUHHON
MOAYNBHOCTbIO. DTO HE NPOCTO CTy/bs, Kpecna u
AVBaHbl, @ BO3MOXHOCTb rMH6KOro ocbopMnenuns
NHTEPbEPOB.

CHAISE LONGUE SX/DX L/R
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Didimo ARCEN CIEL

DIVANO

Struttura in metallo con meccanismo di apertura tramite
estensione della seduta e ribaltamento dello schienale che
permette al divano di trasformarsi in un letto matrimoniale
oppure in una grande seduta. Imbottitura in poliuretano
espanso, rivestimento esterno in tessuto trapuntato
amovibile, braccioli curvati laccati rosso cina e antracite opachi.

Un divano, un letto per due persone, un'isola che puo
accogliere molti amici che si incontrano per festeggiare
o0 stare insieme. Le tre funzioni, eterogenee e per nulla
complementari, ne fanno un mondo.

DIVAN

Metal structure with an opening mechanism that extends
the seat and lowers the back. This transforms the divan into
a double bed or a large seating area. Foam polyurethane
interior, the outer covering is made of removable quilted
fabric, while the curving arm rests are lacquered in opague
China-red and matte anthracite.

A divan, a bed for two people or an island that can host many
friends who meet to celebrate something or just be together.
As none of these three different functions complement each
other, they transform it into a whole world.

SOFA

Estructura metalica, cuyo mecanismo de apertura se dispara
tirando del asiento y abatiendo el respaldo. Asi, el sofa puede
convertirse en cama matrimonial, o en un asiento de grandes
dimensiones. Relleno de espuma de poliuretano, tapizado
exterior de tela acolchada, desenfundable. Brazos curvos,
lacados de color rojo China y antracita con acabado mate.

Un sofa, una cama para dos o una isla donde pueden
recalar numerosos amigos con ganas de festejar o de estar
juntos. Las tres funciones, heterogéneas y en absoluto
complementarias, lo convierten en un mundo.

AWUBAH

MeTannuyeckas KOHCTPYKUUS C MEXAHWU3MOM
pacKpbIBaHMSA 3a CYET BbIABUMAHWUS CUAEHUSA U
OTKMAbIBAaHMSA CMUHKM HECKONbKO MPOCTbIX ABUXEHMIA
Nno3BoNIAIOT Npeobpa3oBaTh AMBaH B OAHOCMAJIbHYO UK
ABycnanbHyto kpoBaTb. O6MBKa M3 NeHononuvypeTaHa,
Hapy>HOe MOKPbITUE U3 CTEraHOMN TKaHW,
NOANOKOTHWUKMN, U30THYTbIE U NIAKMPOBaHHbIE B MaTOBbIE
TOHa KMTaWCKOro KpacHoro Mam aHTpauuToroBoro
LiBETOB.

[OunBaH, AByXMeCTHas KpoBaTb, OCTPOBOK ANS APY3el,
KOTOpble XOTAT 6bITb PSAOM M NPUATHO MPOBECTU
BpeMs B 06WeHnn Apyr € APYroM. OTu Tpu dyHKLUUK,
COBEpLUEHHO pasHble N HEB3aUMOAOMOHSAEMbIE,
AenatoT 13 3Toro npeameTa Mebenn HeuyTo 0CO6eHHO U
HEeNnoBTOPUMOE.
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Charming ARc EN CIEL

DIVANO

Struttura in metallo con imbottitura in poliuretano
espanso a densita differenziata, retro schienale in
lino grezzo e cinghie elastiche, piedi in metallo brunito.

Da un dizionario dei sinonimi charming é:
affascinante, amabile, ammaliante, attraente,
avvincente, caro, delizioso, gentile, grazioso,
incantevole, intrigante, leggiadro, magico, piacevole,
confortevole, accogliente, bello. Ecco perché questo
divano si chiama CHARMINC.

DIVAN

Metal divan structure with differentiated foam
polyurethane stuffing. Chair back in coarse linen
with elastic straps and burnished metal feet.

Charming, in a dictionary of synonyms, means:
fascinating, loveable, bewitching, attractive,

pretty, dear, delightful, likeable, graceful,
enchanting, intriguing, appealing, magical, pleasant,
supernatural, alluring, absorbing, seducing, beautiful.
That is why this divan is called CHARMINC.

SOFA

Estructura de metal con relleno de espuma de
poliuretano de densidad diferenciada. Respaldo
trasero de lino crudo y correas elasticas. Patas de
metal brufido.

Segun un diccionario de sinénimos “charming”
quiere decir: encantador, fascinante, simpatico,
atrayente, adorable, seductor, refinado, amable,
agraciado, misterioso, magico, agradable, hechicero,
confortable, acogedor, bello. Por eso, este sofa se
llama CHARMINC.

AVWBAH

[vBaH C METaNIMYECKOM KOHCTpYKUMEN C
0bMBKOW M3 NeHononnypeTaHa U 3a4HUKOM C
BMAOM Ha HeobpaboTaHHbIV NEeH N 3NacTUYHbIE
PEMHU, HOXKW M3 BOPOHEHOrO MeTanna.

CnoBapb cMHOHUMOB: charming B nepesoae
O3Ha4yaeT o4yapoBaTe/bHbIN, MUMbIN,
npuBneKaTenbHbIN, NIEHSAOWMA 4OPOron,
rpauMo3HbIA, NpUTAraTenbHblA, MOKOPSOLWMNA,
BONLWEGHbIN, NPUATHBIN, YapylOLWNiA, HEOBbIYHbIN,
KOMMOPTHbIN, YIOTHbIN, NpeKpacHblit. BoT noyemy
3TOT AMBaH HocuT Ha3eBaHne CHARMING.
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In-canto  MARCO FERRERI

MOBILE / ANGOLIERA

Struttura in multistrato impiallacciato betulla naturale con
finitura esterna tinta all’acqua blu cobalto ed elemento centrale
in lamiera verniciata a polveri blu cobalto.

In-canto, quasi una magia. In-canto, due ali che contengono
guattro vetrine in dialogo con I'architettura che |a contiene
diventa parete mobile, espositore, angoliera, libreria. Intanto,
spostandosi e cambiando, come i nostri umori e le nostre case,
puo indifferentemente stare in un angolo, contro una parete o
nello spazio in piena liberta.

FURNISHING ELEMENT / CORNER CUPBOARD

Multilayer structure with a naturally coloured birch wood veneer. — 106 ——
External side supports in cobalt blue and with the metal- max180°
sheeted central element powder-varnished in cobalt blue.

In-canto is almost magical. In-canto is composed of two wings
with four glass cases connected to the containing architecture
that can become a mobile wall, display case, corner cupboard
and bookcase. It can be moved and changed according to the
mood and home and can quite happily stand in one corner,
against a wall or independently in any space.

MUEBLE / ESQUINERO

Estructura: madera multicapa, enchapada en abedul natural.
Acabado exterior: pintura al agua de color azul cobalto. Luce
un elemento central de chapa, pintada con polvos de color azul
cobalto.

In-canto nace casi como por arte de magia. In-canto: dos alas
con cuatro vitrinas dialogan con el espacio que las rodea, para
convertirse en pared movil, expositor, esquinero o libreria. Entre
tanto, desplazandose y cambiando, tal como nuestro humory
nuestras casas, puede ubicarse en un rincon, contra una pared o
en medio de una habitacién. Con toda libertad y soltura.

SNEMEHT MEBEJIN / YIJIOBOW 3JIEMEHT
BbINOSIHEH M3 MHOFOC/IOMHON aHepbl U3 HaTypasbHOM
6epesbl C Hapy)XXHOW 0TAENKOWN, BblIKpalleHHOM B
K06anbTOBbI CUHWIA LUBET, B TO BpeMsi KaK LieHTpasibHas
YyacTb U3 NpokaTa NokpbiTa KO6anNbTOBbIM CUHUM
NMOPOLIKOBbIM JTAKOM.

OuapoBaHue Ha rpaHu BonwebcTBa OyapoBaHue - 3TO
ABa Kpbina, BMewatowme B cebst YeTbipe BUTPUHbBI B
rapMoHuun ¢ obpamnsaloLwen apxmTekTypon, koTopas

MOXeT CTaTb NepeABUXHON CTEHKOW, IKCMO3UTOPOM,
Yr/OBbIM 3/IEMEHTOM WM KHUXHBIM LIKAaOM. Takum
o6pasoM, nepemMeLlasicb M NOCTOSIHHO MEHSISICb, KaK Halue
HaCTpOeHMe 1 HalWn MHTEepPbepbl, 3TOT 3/1eMeHT Mebenu
MOXeT OblTb YCTAHOBJIEH B Yr/y, C YNIOPOM B CTEHY WK Xe
Kak cBOH60OAHO CTOSILLMIA pa3faensowmn 31eMeHT.
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T-63  TOBIA SCARPA

TAVOLO RADDOPPIABILE

Struttura base in massello di frassino e piano tavolo in
derullato di betulla. Disponibile con struttura base tinta
moka o avorio e piano tinto all'acqua blu oltremare oppure
con struttura base e piano laccati opachi in diverse tonalita
di grigio.

Non una riedizione, ma un revival di un tavolo che ha segnato
gli anni '60. Identico nella forma e nella estensibilita, ma
rinnovato nelle essenze, nei colori, nella finitura.

SINGLE / DOUBLE TABLE

Basic structure in solid ash wood and tabletop with birch
wood veneer. Basic structure available in coffee or ivory with
an ultramarine blue water-coloured tabletop otherwise the
basic structure and tabletop are available in various shades
of opaque-lacquered grey.

This is not new edition but a revival of a table that marked
the 1960's. Identical in shape and with the same extensive
possibilities, its essence has been renewed with new colours
and finishes.

LA MESA QUE SE MULTIPLICA POR DOS

La estructura de la base es de fresno macizo. La encimera,
de abedul (corte rotatorio). La paleta de colores disponible
permite elegir entre la estructura de la base, pintada de color
café o marfil, con encimera pintada al agua de color azul
ultramar; o bien, con la estructura de la base y la encimera
lacadas con acabado mate, en distintas tonalidades de gris.

No es una reedicion sino el revival de una mesa que marcé
los afios 60. Idéntica, en lo tocante a las formasy a su
esencia extensible. Renovada, en el rubro de las maderas, los
colores y los acabados.

PA3ABVXXHON CTON

OnopHas KOHCTPYKLMS U3 ICEHEBOr0 MaccuBa U
cTonewHunua n3 6epesosoro LwnoHa. MNocrtaeBnsercs

C COMOPHOWN KOHCTPyKUMeN uBeTa Kode nnm

C/IOHOBOW KOCTU U CTONELHNLEN, COKpaLUEHHOM B
yNbTpaMapuHOBbIA LUBeT. [lpyroii BapuaHT — Kak
OnopHasi KOHCTPYKUMSI TaK U CTONellHMLa TakupoBaHbl
B MaTOBbl€ TOHA pPa3/IN4YHbIX OTTEHKOB Ceporo.

OTO He NOBTOpEHWE, a CKopee BO3POXAeHWe cTona,
KOTOpbIV 6b11 3HAKOBbIM NpeaMeToM Mebenun 60-x.
HenameHHas popma 1 pasaBMXXMMOCTb MPU HOBbIX
copTax ApeBeCUHbl, LLBETOBOW raMMe U OTAEJIKE.

-

b

T T T T
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Avvertenza

Le illustrazioni e i dati tecnici riportati
possono subire modifiche in qualsiasi
momento. L'azienda, sempre alla ricerca
del miglioramento dei propri prodotti, pud
apportare variazioni ai propri modelli senza
obbligo di preavviso. | colori dei prodotti,
per le caratteristiche tipiche del supporto
cartaceo, sono da ritenersi puramente
indicativi.

Notice

The illustrations and technical data given
may be modified at any moment. The
constant search for product improvement
may lead the company to make changes to
its models without prior notice. Given the
typical properties of paper, the products’
colours shown here should be taken as
purely indicative.
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